



Antoine Gautier-Sauvagnac

Email agsauvagnac@ftpa.fr **Téléphone** +33 (0)1 45 00 86 20

Fonction Associé

Antoine Gautier-Sauvagnac conseille ses clients français et étrangers, notamment dans les secteurs des médias et de l'industrie, dans la mise en place de leur stratégie juridique.

Antoine Gautier-Sauvagnac est un expert reconnu de la propriété intellectuelle et industrielle. Il dispose d'une expérience française et internationale en droit des marques, en droit d'auteur et en matière de contrats de licence. Il conseille de grands groupes en droit des brevets et assiste ses clients dans le cadre d'actions en contrefaçon de brevets à l'échelle internationale.

Il conseille par ailleurs des groupes de sociétés étrangers, notamment américains et britanniques, en financements d'investissements, en droit de la distribution et de la consommation et les assiste dans leurs contentieux commerciaux.

Antoine Gautier-Sauvagnac conseille enfin des particuliers ou des familles d'étrangers dans le cadre de la gestion de leurs intérêts patrimoniaux et de leurs investissements en France. Il les accompagne notamment dans leurs problématiques internationales de transmission, de fiscalité ou de séparation.

Avocat au barreau de Paris depuis 1998, Antoine Gautier-Sauvagnac est diplômé de l'Université Paris II Panthéon-Assas (Magistère de juriste d'affaires, DJCE certificat en droit des sociétés, DESS en droit des affaires et fiscalité).